
 

Žebříkový náramek 
Autorka: Šárka Dvořáková 

Materiál: 
Link beads 46 ks (LB) 

Pohanka 70 ks (P) 

Rokajl 10/0 5 g (R10) 

Magnetické zapínání 1 ks  

Jehla, Nymo B 

 

 

        

 

Postup: 

1. Ustřihneme si 1,5 m nitě. Navlékneme 1 P, 2 R10, ½ magnetického zapínání, 2 R10. 

Korálky stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. Provlékneme 1 P. 

2. Navlékneme 1 LB, 4 R10, provlékneme 1 LB druhou dírkou, navlékneme 1 LB, 1 P, 2 LB, 

4 R10, provlékneme druhé LB volnou dírkou, provlékneme 1 P. Provlékneme ještě 1 LB, 4 

R10, 2 LB, 1 P a 1 LB. 

3. Navlékneme 4 R10, provlékneme 1 LB druhou dírkou, navlékneme 1 LB, 1 P, 1 LB, 

provlékneme druhé LB 

druhou dírkou, 

navlékneme 4 R10, 

provlékneme 1 LB a 1 P. 

Provlékneme ještě 1 LB, 

4 R10, 2 LB, 1 P a 1 LB. 

4. Krok 3 opakujeme, dokud nemáme potřebnou délku náramku. Následuje poslední krok: 

Navlékneme 4 R10, provlékneme 1 LB, navlékneme 1 P, 2 R10, ½ magnetického zapínání, 2 

R10, provlékneme 1 P z druhé strany, provlékneme 1 LB, navlékneme 4 R10, provlékneme 1 

LB, 1 P, 1 LB a 4 

R10. Tento krok 

provlékneme ještě 

jednou. Na konci 

provlékneme nit tak, 

aby vycházela z P na 

konci náramku. 

5. Navlékneme 1 P, provlékneme 1 P, navlékneme 1 P, provlékneme výchozí P z druhé 

strany, než vycházela nit. Provlékneme ještě 2 P. Opakujeme po celé délce náramku. 

 

  


